



當選人：李宗德

出生日期：1950年4月10日

籍貫：山東省青島市

學歷：淡江文理學院肄業、美國格蘭第爾學院肄業

現任職務：永瑞鉛筆實業公司 董事長

推薦單位：駐巴西聖保羅台北經濟文化辦事處



掌握先機、開創聖保羅州【依】市新地標

李宗德女士於一九七五年隨夫移居巴西，創業初期，適逢巴西經濟蕭條，政舉動盪不安，惟渠與夫婿二人同心協力，胼手胝足，歷期十餘寒暑，荜路藍縷，備嘗辛酸，僅憑意志努力邁進，鎖定目標，擴展業務，始創事業之宏基。渠發揚中國人傳統之刻苦耐勞、勤勉奮鬥之精神，實為華商之表率。

十年前先生辭世，李女士在異鄉獨身負起家庭及事業重擔，繼先夫之遺留事業，含辛茹苦，再折再勵。待一九九〇年初期，巴西經貿漸趨繁榮，當下把握天機，果斷決定改變投資，依照先夫生前所設計製造之鉛筆藍圖廠，投資於文具鉛筆製造業，一九九四年，建立【永瑞鉛筆廠】於聖保羅州之依塔比鼎力卡城。

李宗德女士珍惜每一機遇，話危機為轉機，設於聖保羅州之依塔比鼎力卡城之【永瑞鉛筆廠】於一九九六年竣工，占地二十公頃，廠內高達四十六公尺之永瑞鉛筆型標誌，目前已被【依市】採作市標。創廠初期以至穩定成長期，工廠自動連線，降低生

產作業成本，由於產品方向及資訊網路相繼建立，開工生產四年多來產品ECOLE REAL 黑色及彩色鉛筆，已行銷巴西，巴拉圭、阿根廷等南美廣大市場，且進軍美國市場。

李女士常以禮運大同篇『老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼』之理念為懷，故於事業稍有成就之際，感念巴西這塊土地給與之機會，參與當地之慈善事業，經常以無名氏捐獻，幫助殘障疾苦之老百姓。更深決僑社和諧團結對華商經營事業之重要，數年來積極參與僑社活動，從不間斷。對促進僑社和諧及協助政府僑務工作之推展，貢獻良多。其服務社會，回饋家園之具體行為，實為我華人樹立良好形象。

